

Do wszystkich uczestników postępowania

Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców dotyczących postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa fartuchów ochronnych jednorazowego użytku do Domu Pomocy Społecznej dla Kombatantów w Biłgoraj”
Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuści fartuchy z rękawami zakończonymi gumką?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuści fartuchów z rękawami zakończonymi gumką.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuści fartuchy o gram. 20g/m²?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuści fartuchów o gramaturze 20g/m².

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuści fartuchy o gram. 35g/m²

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuści fartuchów o gramaturze 35 g/m².

Niniejsze pismo stanowi integralną część zapytania ofertowego z dnia 06 lipca 2021 r.

DYREKTOR
mgr Agnieszka Kiesz